



天一中学选拔2014年清华北大推荐生

三人获推荐上北大和清华

昨日,天一中学进行了2014年清华大学“新百年领军计划”推荐生及北京大学“中学校长实名推荐生”的选拔。最终,该校学生刘宁睿获得了清华大学的推荐名额,吴呈杰和朱楠成为北京大学的推荐生。据悉,这是无锡出炉的第一批2014年“准北大清华生”。

徐振

刘宁睿他是一个总给予别人温暖的学生

刘宁睿学习成绩优秀,先后获得化学竞赛全国初赛(江苏赛区)一等奖、数学竞赛全国联赛省一等奖、信息学竞赛省三等奖、生物竞赛省三等奖、21世纪杯英语演讲比赛省二等奖。到清华大学建筑系学习是他的梦想,从小他就对城市交通、建筑很感兴趣,每次假期出游都是他设计规划。

刘宁睿的老师表示:“如果用一个词来形容刘宁睿,那就是‘温暖’,他是一个总给予别人温暖的学生。他热情组织班级活动,并且乐于助人,总是耐心为同学们答疑解惑,班里有好多同学总想座位能离他近一些,他的笔记是很多同学争抢的学习资料,他也觉得把自己的学习成果和同学分享是幸福的事。他是一个很自律的学生,做事一丝不苟,学习、阅读、竞赛研究、锻炼、旅游等各项安排极有计划性。”



刘宁睿学习成绩优秀,先后获得化学竞赛全国初赛(江苏赛区)一等奖、数学竞赛全国联赛省一等奖、信息学竞赛省三等奖、生物竞赛省三等奖、21世纪杯英语演讲比赛省二等奖。

据了解,刘宁睿2014年报考清华大学时将享受高考总分最高降60分录取(如特别优秀可享受降至一本线的录取优惠)以及至多30分选专业的优惠政策。

朱楠她是校辩论队的辩手

朱楠是一个志向远大、自学能力超强、成绩突出、全面发展的优秀中学生。作为天一中学最优秀的高三学生,朱楠并没有将自己的人生目标放在经济、法律等热门专业。因为受天一杰出校友江江峰教授事迹的影响,朱楠决心将自己的一生奉献给基础学科“物理”。

朱楠不仅仅是一个有梦想的人,更是一个追梦者,她各科均衡发展,四夺省数学竞赛一等奖,多次获省、市作文大赛、英语演讲比赛奖。此外,她还是校辩论队的辩手,选修了北大先修课程物理,担任学校物理科学学院副院长、“爱数学”社会实践小组组长等。



朱楠选修了北大先修课程物理,担任学校物理科学学院副院长、“爱数学”社会实践小组组长等。

吴呈杰北大新闻系是他一直的梦想

吴呈杰十分崇尚北大的“思想自由,兼容并包”。北大新闻系是他一直以来的梦想,他也立志为中国的新闻事业执着前行。

吴呈杰文理兼优,博览群书,人文素养深厚。吴呈杰的老师表示,吴呈杰积极主动,组织能力强,不管是学生会,还是班级的事,他都尽职尽责。

朱楠和吴呈杰将免参加2014年北大自主招生笔试而直接进入面试,面试合格即能在高考录取时获得北大降至当地本科一批控制分数线录取的资格。



吴呈杰十分崇尚北大的“思想自由,兼容并包”。北大新闻系是他一直以来的梦想,他也立志为中国的新闻事业执着前行。

恢复百年老字号 二院周六义诊

始建于1908年的普仁医院是锡城首家西医院,也是现在无锡市第二人民医院的前身。近日,无锡市编制办正式发文,同意无锡市第二人民医院增挂“无锡普仁医院”牌子。为祝贺恢复百年老字号名称,无锡二院特邀来自北京、上海、南京等地的50多名国内一流名医专家举行义诊活动。时间:2013年11月16日(周六)上午8:00—11:30 下午1:00—3:00(早上6:30开始挂号,每人限挂一号)地点:医院新病房综合楼一楼。 陆媛

新疆大巴扎又来了 为期6天,展示正宗新疆名优特农副产品

昨日,记者从无锡市政府获悉,11月15日—20日期间,第三届新疆名优特农副产品巡回大巴扎(集市)将来无锡,320余种正宗新疆农副产品将在体育公园(老体育场)集中展览展销,本次活动是“大巴扎”江苏行继南京、常州后的第三站,展期为6天。

同时,展会现场将有新疆厨师现场制作烤羊肉串、烤馕、抓饭、烤包子、大盘鸡等新疆特色美食等你来享。 匡笠

看风云

一再“雨过天晴” 后天小幅升温

告别了前天的秋风秋雨,昨日一早起来,一抹秋日的阳光就给了市民一个惊喜,在太阳公公的辛勤工作下,昨日锡城白天气温也小幅回升,最高气温回升至17℃。

不过天气并没有就此彻底转好,根据气象台预报,预计今天无锡还将迎来一次弱降水过程,但气温变化不大。接下来的双休日天气转好,锡城以多云天气为主,后天的最高温度将升至19℃左右。秋日的阳光温馨静谧,少了夏季的狂野,市民朋友不妨好好利用这个晴朗的周末出行,享受秋的意境。 唐奕

今明后三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云,12℃~17℃
明天 多云,8℃~18℃
后天 晴到多云,6℃~19℃。

吃得多运动少 11岁小胖墩患糖尿病

今天是“联合国糖尿病日”,根据2010年中国流行病学调查数据显示,18岁以上成年人糖尿病患病率达11.6%,糖尿病前期率为50.1%。

“现在的小胖墩患糖尿病越来越多,最小的患者才11岁。”无锡市人民医院内分泌科主任卜瑞芳很是担忧,这些未成年小患者得的是2型糖尿病,多数是因为吃得多运动少所致,有的还有脂肪肝等疾病。她呼吁家长尤其要关注孩子的体重,肥胖儿更要加强血糖监测。

医生提醒

糖尿病很难断根

卜瑞芳指出不少糖尿病患者存在认识上的误区。

“糖尿病是慢性病,如果初发者经过合理治疗,加上运动和饮食控制,部分人可以停止服药,但这只是暂时缓解,以后还有可能会复发。所以患者不要听信一些药品或保健品的不实宣传,糖尿病不会断根。”对注射胰岛素心有疑虑的患者,她说胰岛素没有成瘾性,如果胰岛功能恢复就不需要再打针。

卜瑞芳特别强调要重视并发症。“有很多患者来医院时血糖很高,我问他们每年体检吗?他们说前两年查出来都血糖高,但没有引起重视。”糖尿病会引起视网膜病变、肾病、足病,甚至动脉硬化等,如果早期发现干预,这些疾病的治疗是可逆的。“长时间熬夜、工作压力大也容易患上糖尿病。”

据介绍,每周一至周五下午2点起,人民医院19B病区会由医护人员和营养师讲解糖尿病防治知识,市民可前往免费咨询。 陆媛

奶源紧张,厂家倾向于生产纯牛奶 国产脱脂奶从超市集体消失

前段时间,无锡的“奶荒”得到了解决,牛奶价格也稳定了下来。然而近日,读者宋女士逛超市却发现,除了有限的两个进口品牌外,脱脂牛奶几乎消失了。

超市没有脱脂奶销售

“想买一箱脱脂牛奶,可转了好几个超市都买不到。”王先生告诉记者,他患有高血压,医生曾叮嘱他不要饮用全脂牛奶,因此每天早晨都是喝脱脂牛奶,也逐渐养成了习惯。

由于买不到脱脂牛奶,他只能购买一款低脂的牛奶替代,然而却终是不习惯口味,而且他目前的身体状况,即使喝低脂牛奶,也并不是很好。为此他特地逛了

无锡多家超市,却都没能买到脱脂牛奶,最后只能多花点钱选购了一款进口品牌。

几乎都消失了

昨日,记者在清扬路附近一家大型超市看到,这里没有国产脱脂奶销售。超市工作人员告诉记者,国产脱脂牛奶本来就比较少,从前段时间开始,这些脱脂牛奶几乎“消失”了。

青石路附近一家大型超市的工作人员告诉记者,老人们选购牛奶时,大都比较青睐于脱脂牛奶,由于缺货,现在只能推荐他们选择低脂牛奶,可很多老人并不买账。“没有就不买,有些老人都直接回家让子女们在网上订购脱

脂牛奶。”这位工作人员说,他们超市的低脂牛奶消失了已有大半年了,一直没有新货源补充进来。

市民可自制脱脂牛奶

据一位牛奶经销商分析,今年夏秋两季,我国产奶区持续高温和干旱,导致牧场里的草长得不好,这让牛奶产量大量下降,牛奶出现“奶荒”,因此国产奶纷纷宣布价格上涨。

由于奶源紧张,厂家都更加倾向于把奶源用来生产纯牛奶,脱脂牛奶工序较多,且成本较高,自然被厂家们优先忽略。此外,由于脱脂牛奶销量不如普通牛奶,且面向的消费群相对狭窄,因此厂家不会生产太多。 匡笠 文/摄



国产牛奶品种虽然琳琅满目,却找不到一款脱脂牛奶

刷牡丹快报商联卡 订现代快报享优惠

中国最大的商业银行工商银行联合国内主流媒体现代快报共同打造“牡丹快报商联卡”,牡丹快报商联卡是一张功能强大的联名主题信用卡,为持卡人提供多层次的专享及优惠服务。即日起成功申办牡丹快报商联卡并激活,即可享受以下优惠:

- 即日起牡丹快报商联卡持卡人订购2014年度现代快报可在原价360元基础上享受60元优惠。
- 请读者到以下邮政网点出示快报商联卡办理征订:

城中投递部: 82753517;
 锡沪路投递部: 82413223;
 城南投递部: 85031912;
 梁溪投递部: 85860672;
 东降投递部: 85072821。

办理时间: 今年10月21日起,至12月25日。

详询: 82726726 / 82725725